
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

vinte e oito de outubro de dois mil e vinte e cinco. Presidente: - vereador Givaldo Ribas 

Mesquita, vice-presidente: - vereador Lucas Uliana, 1º secretário em exercício: - vereador Nilton 

do Salão e 2º secretário em exercício: - vereador Moisés de Jesus. Aos vinte e oito dias do mês 

de outubro de dois mil e vinte e cinco, à hora regimental, no prédio da Câmara Municipal além 

da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Jarles Queiroz, Daniel 

Pereira da Silva, Marcell Gineli, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo 

quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo 

vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde nada constava, em seguida franqueou a palavra aos senhores vereadores e 

senhora vereadora. O vereador Marcell solicitou a palavra referenciou os presentes e a todos 

que assistiam pelas redes sociais e falou sobre a revitalização do Canteiro Central da Avenida 

Presidente Vagas, segundo o vereador a obra começou em 2022, no valor de um milhão, cento 

e dois mil reais, o prazo de conclusão seria junho de 2025, sendo que houve alguns aditivos e a 

obra continua inacabada, e o que lhe chamou atenção foi os valores das plantas ornamentais de 

quase meio milhão, sendo que só uma espécie custa quase trezentos mil reais, e que esteve no 

local e verificou que as plantas não foram colocadas e as que foram plantadas morreram por 

falta de manutenção, e que a revitalização prévia também iluminação pública, e a avenida está 

ás escuras colocando em risco a vida de quem trafega na avenida, pediu mais transparência e 

responsabilidade com os recursos públicos, pediu esclarecimentos sobre essa obra e que irá 

pedir informações através de requerimento, que é o seu papel como vereador fiscalizar e cobrar 

e finalizou parabenizando todos os servidores públicos e deixando seu reconhecimento e 

gratidão. Em seguida a vereadora Eliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes e a todos 

que acompanhavam pelas redes sociais, em nome da Servidora Jandira, parabenizou todos os 

servidores públicos desta Casa e do município que dedicam sua vida em servir ao povo com 

amor e dedicação, convidou a todos para a festa do dia do evangélico, que terá como atração o 

cantor Isaías Saad, convidou ainda para a corrida do servidor na quinta feira 30 de outubro, 

parabenizou o Presidente pela Sessão Solene em alusão ao dia do evangélico e finalizou 

desejando um bom dia a todos. E não havendo mais nenhuma manifestação o Presidente 

parabenizou todos os servidores públicos, em nome da secretária Jandira e também a Prefeita 

Kelly, em nome de todos os servidores municipais, convidou todos os vereadores para Sessão 

Solene em homenagem ao dia do Evangélico, falou sobre a corrida e a festa do dia do evangélico 

e não havendo mais nada a tratar agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 


